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3aoauu k sxzameny no MATEMATUKE 2p. 175 (3 cemecmp)

dx
0 x+3
Bosmooichvie 3nauenus ciyuainHou eeruiunbl makosol: x1=3, xo=4, x3=6.
H3zsecmubl 6eposimuocmu nepsvix 08yx 603moxcHulx 3navenutl; p1=0,5,
p2=0,25. Cocmasums 3axon pacnpeodenenus OAHHOU CAV4AUHOU 8eTUYUHbL U
HAQUMU ee Mamemamuieckoe 0JCUOanue.
Hatimu mnoaxcecmseo AU (BN C), eciu A = {—4; —3; —1;0;1}, B =
{—4;, =2; —1;1;2;3},C= {-3; —1;0;2;3; 4}.
Haiumu mnoocecmeo (ANB) UC, ecaiu A = {—4; —3; —1;0; 1}, B =
{—4; =2; —1;1;2;3},C= {-3; —1;0;2;3; 4}.
Haiioume oononnenue mrnooicecmea A 0o mnosxcecmsa B, eciu A={1, 3},
B={-1,0,1, 2, 3,4}
Ilycmb A — MHOJICECMBO 8CEX NAPANIEN0SPAMMO8, B — mHodCecmso ecex
npamoy2onvHukos, C — MHOJICECMB0 8cex pom608, X — MHOJICECmBE0 6cex
keaopamos. Hatioume mnoocecmea:
ANB, BUCCANBNCNX, AUBUCUX

Buviuuchumo unmeepai

n2

Haiimu nepesvie 4 unena psioa no 3a0anuomy obwemy uieny: a, = oy
Bonuwume éce noommnoscecmea muosxcecmsea A={-1, 1, 3, 4,7}
Haiimu gpopmyny ooweeo unena paoa 1+ i + % + 1—16 + -+ . Buiuucaumo

CYMMY UlleH08 pAdal.
00 n
Hccnedosams cxooumocms pada =~
- N
n=1

HUcnonwv3ys npusnax /lanambepa, uccieoytime cxooumocms psoda
1 2 3 n
3 32 33 3n
HUcnonwv3ys npusnax /lanambepa, ucciedytime cxooumocms psoda
1-2:3 n!

103 0™

1
Boruucaume cymmy unenos paoa Yp-q oy

S e

n=ln_»

)(3n+1)
Pewwmn 3a0auy Kowwu, eciu y'(x) = C — 4x2, y(0) = 3.

Boruucnume cymmy unenog psioa

Hatimu npouseoouyro ¢pynkyuu y = 6

Jan psio cayuaunwix eenuuun: 1, -2,1,3,3,1, 1, -2, 3, 1. Cocmasums 3axon
pacnpeoeieHuss OAHHOU OUCKpemHOU Cl. eenuyunsl. Haiimu moody, meouany,
MaAmMeMamuyeckoe 0HCUOaHUe U OUCNEPCUIO.
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1 dx
Buiuucaums unmeepan f 0 71310 Gopmyne npAMOy20IbHUKOS, eCl OMPe30K

unmezpuposanust pazoum na n=10 pasuvie uacmu.

Tanonwl, ceeprymuole 6 mpyooOuKy, 3aHYMePOBAHbL BCeMU 08Y3HAYHBIMU
yuciamu. Hayoauy 6epym ooun manon. Kaxosa eeposimnocms mozo, umo
HOMep 835M020 MANOHA COCMOUM U3 0OUHAKOBLIX YUpp?

Pewwmn ypasuenue 5+ Cynt = 8- CH._,.

Bozmooicnvie 3nauenus cnyyainou 6enuyunbl makogul: x1=2, xo=4, x3=9.
H36ecmubl 6eposimHocmu nepevlx 08yX 803MONCHLIX 3Haverull. p1=0,15,
p2=0,55. Cocmasumy 3axon pacnpeodenenus O0AHHOU CAY4AUHOU 8eTUYUHBL U
Hatmu ee Mamemamuyeckoe 0*CUOaHue.

Haiimu npouszseoonyro ¢ynxkyuu y = X

Pewums 3a0ayy Koww, eciu y sinx = y cosx, y (g) =1

dx
2x+1"
Bosmooichvie 3nauenus ciyuainou serutunbl makosol: x1=1, x,=3, x3=6.
H36ecmubl 6eposimHocmu nepevlx 08YX 803MONCHLIX 3HaveHull. p1=0,45,
p2=0,3. Cocmaeumbo 3aKon pacnpedeneHus OAHHOU CIYYAtUHOU eIUYUHBL U
Hatumu ee MamemMamuyeckoe 04cUOaHue.

Hccneoosams memodamu ougghepenyuanbHo2o ucuucienus QyHKyuro
3

X
Y = 77 U UCNOTb3YA pe3yibmanmbl uccne008anusl, NOCMpoums ee epagux.
X

1
Buviuucaiumo uUHmezcpaii fO

B swyuxe naxoosmes demanu, uz komopuix 12 uzeomosieHvl Ha nepeom
cmanke, 20 — na mopom u 16 — na mpemvem. Beposimuocms mozo, umo
oemanu, U320MoGJleHHble HA NePEOM, BMOPOM U MPEembeM CIMAHKAX, OMAUYHO2O
kauwecmsa, coomeemcmaenno pastul 0,9, 0,8 u 0,6. Hatioume eeposmuocms
moe2o, YUmo U36leueHHas Hayoady 0emaib OKAXCemcs OMIUYHO20 Ka1ecmed.

Buruuciumo jSin(S ~3x)dx .

« X
Haiimu npouseoomnyio pynkyuu y = (x — 2)°
. 5 4 _ 5
Lokazame mooxcoecmeo: Cpiz + Cpiz = Cpyy.
Boszmooichbie 3HaueHus: CIy4aiHol 8eUYUHbl MAKosbl.: X1=8, xp=4, x3=3.
Uszsecmmubl 6eposmuocmu nepavix 08yx 603mModxucHbuIX 3Havenuti. p1=0,15,
p2=0,2. Cocmaeumbo 3aKoH pacnpedenerus OAHHOU CIYHUAtHOU eIUYUHBL U

Hatmu ee OUCnepcuro
dx

1
Boruuciumo unmecpaii fO Py

unmezpuposanus pazoum na n=4 paeuvie vacmu.

no gopmyne npsamMoy20IbHUKOS, eClu OMPe3oK
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Hccrneoosams memoodamu oughghepenyuanbHo2o ucuucieHus QyHKyuio

Y =5 U UCNOLb3YS PE3YLbMAMbl UCCIE006AHUS, NOCMPOUNb €€ ZDAPUK.
X

Pewumn 3a0auy Kowwu, eciu y(x) = 5% + C, 20e y(1)=27

Ha 08yx nomounwix 1unusx npouzeo0samcs 00UHaKo8vle uz0eus, Komopbie
nocmynaiom ¢ OTK. [IpouzeooumenvHocms nepeoti NOmoyHOU JUHUU 8080€
bonvue npouzsooumenvHocmu 6mopoi. Ilepeas nomounas 1uHUs 8 cpeoHem
npouszgooum 70% uzdenutl nepsozo copma, a smopas — 90%. Hayoauy e3amoe

OTK na nposepky uzoenue okazaniocy nepsozo copma. Haiioume eeposmnocme

moco, 4ymo smo uzoenue np0u36e0eH0 Ha l’l@p601;l NOMOYHOU TUHUU.

3anucams 0bwee pewenue OughphepeHyuaIbHO20 YpasHeHus 6Mopoco nopsioKa

ki=-4 m

ky=5
C NOCMOAHHbIMU Koaqbqbub;ueﬁmamu, eciu =

Hccneoosams memoodamu oughgheperyuanvno2o ucuucieHus QyHKyuio
2

X° -1

X+1
Bosmooicnvie 3nauenus ciyuatinou 8enutunbl maxKossl: X1 = 5, Xo=2, X3 = 8.
H36ecmmubl 6eposamuocmu nepevix 08yxX 603MONCHLIX 3HAUEHU.
p1= 0,4, p2 = 0,15
Hatimu eeposimnocms X3, mamemamuueckoe oxcuoanue u OUCnepcuro
OUCKPEemHOUL CIY4AUHOU 8eIUYUHDL.
Onpedenums 6udbl OuhhepeHyuanbHblX ypasHeHui:

a)y” +3y +2y=0 —B)y = (8x-3)
(x+1)*

1) (:\' T 2}'](1:{ -.\:d‘\; =0

y= U, UCNOIL3YA Pe3yTbMmambl UCCIE008AHUS, NOCMPOUMb ee 2PAPUK.

-
n‘} Vv __‘Y' —
LA wdl”

r)dy+ 2xdx=0

Hatimu npouszeoonyro ¢pynkyuu Y = 2% 45,
Cnyuatinas eenuduna 3a0ana 3aKOHOM pacnpeoeneHus.
X 2 4 8

p 0,1 0,5 0,4
Haiimu cpeonee kéadpamuyeckoe OmKIOHeHUe MO 8ETUYUHDL.

J.sin 2xc0s 3xdx
Boruucaumo unmezpan °
Boiuuciume ICOS(3X + 4)dx

Pewums 3a0auy Kowwu, eciu y' = x + sinx, y(0) = 1.

45.

49.

50.
51.
52.
. Pewiums 3a0auy Koww, ecnu y'(x) = C — 4x?, y(0) = 3.

1
. Boiuucaums unmezpan j
0

Pewwmb ouppepenyuanvroe ypaeuenue Y' +5y'+6 =0
dx
2x+1

unmezpuposarus pazoum na n=_8 pasHvle uacmu.
dx

no opmyne npsamMoy201bHUKO8, eCiil OMPe30K

1
. Boiuucaums unmezpan fo 0 @opmyne Cumncona, eciu ompe3ox

unmezpuposanus pazoum na n=8 pagmvie yacmu

. Haiimu sxcmpemymol hynryuu y = é x*—2x* +3x—4

Pewums 3a0auy Koww, eciu  y' sinx = ycosx, y (g) = 1.
dx

3-2x

Pewums ypaeuenue y sinx = y cosx.

1
Buviuucaumo UuHmezcpaii fO

Pewumb 3a0auy Koww, ecniu y'sinx = ycosx, y (g) = 1.



